

ALAPÍTÓ OKIRAT

A nemzeti köznevelési törvény a 2011. évi CXC. törvény végrehajtási rendelete (20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet) és a 229/2012 kormányrendelet alapján, a 2015. március 5-én létesített Almafa Alapfokú Művészeti Iskola (4646 Eperjeske, Kossuth u. 74.) alapító okirata a **módosításokkal** egybeszerkesztett változatban:

Közoktatási Intézmény adatai:

Az intézmény típusa:	alapfokú művészeti iskola
Az intézmény neve:	Almafa Alapfokú Művészeti Iskola
Az intézmény rövid neve:	Almafa Művészeti Iskola
OM azonosítási száma:	203080
Az alapítás éve:	2015
Intézmény székhelye:	4646 Eperjeske, Kossuth u. 74.
Az Intézmény Bankszámlavezető Intézete:	CIB BANK
Az Intézmény bankszámlaszáma:	10700048-68967743-51100005
Az Intézmény adószáma:	18629310-1-15
Az Intézmény vezetője:	Gál Sándor Áron
Az intézmény alapítója:	NYÍR-ART Nonprofit Közhasznú Kft. 4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 5. Fsz. 7. Adószám: 25073869-1-15 Cgj.: 15-09-082346, Bankszámlavezető Intézet: CIB Bank, Bankszámlaszáma: 10700048-68756828-51100005
Az intézmény fenntartója, irányító és felügyeleti szerve:	NYÍR-ART Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság 4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 5. Fsz. 7. <u>Cégjegyzékszám:</u> 15-09-082346, <u>Adószáma:</u> 25073869-1-15, <u>Statisztikai számjele:</u> 25073869-8520-572-15,
Az intézmény működési területe:	Szabolcs-Szatmár-Bereg megye
Az intézmény jogállása:	önálló jogi személy
Gazdálkodási besorolása:	önállóan működő, pénzügyi-gazdálkodói szerv
Támogató tevékenységet ellátó szerv:	NYÍR-ART Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság 4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 5. Fsz. 7.
Az intézmény vezetőjének kinevezési rendje, egyéb munkáltatói jogok gyakorlása:	Az igazgatót a fenntartó képviselője nevezi ki határozatlan időre. Az egyéb munkáltatói jogokat az igazgató gyakorolja.
Az intézmény képviselőjére jogosult:	A fenntartó által kinevezett intézményvezető képviseli az intézményt, és gyakorolja a kiadmányozási jogkört. Akadályoztatása esetén az SZMSZ rendelkezései szerint kell eljárni.
Az intézmény megszüntetése:	Az intézményt a jogszabály által nevesített esetekben az alapító jogosult megszüntetni.
Első hatálybalépés időpontja:	2015. március 5.
Módosított alapító okirat hatályba lépése:	2021. május 27.

Az Intézmény székhelye és telephelyei és a várható maximális létszámuk:

Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei telephelyek:	Létszám (fő)
Almafa Alapfokú Művészeti Iskola Záhonyi Telephelye (4625 Záhony, József Attila út 48.)	200
Almafa Alapfokú Művészeti Iskola Döge Telephelye (4495, Döge, Osváth tér 6.)	190
Almafa Alapfokú Művészeti Iskola Nyírlövő Telephelye (4632 Nyírlövő, Kossuth Lajos utca 4.)	50
Alapfokú Művészeti Iskola Tiszabездé Telephelye (4624 Tiszabездé, Kossuth út 1.)	200
Almafa Alapfokú Művészeti Iskola Mándok Telephelye (4644 Mándok, Szent István tér 2-3.)	300
Almafa Alapfokú Művészeti Iskola Eperjeske Székhelye (4646 Eperjeske, Kossuth u. 74.)	125
Almafa Alapfokú Művészeti Iskola Aranyosapáti Telephelye (4634 Aranyosapáti, Petőfi út 4.)	250
Almafa Alapfokú Művészeti Iskola Pap Telephelye (4631 Pap, Kossuth út 75.)	150
Alapfokú Művészeti Iskola Rétközberencs Telephelye (4525 Rétközberencs, Fő út 22.)	120
Almafa Alapfokú Művészeti Iskola Balkány Telephelye (4233 Balkány, Kossuth út 5.)	300
Összesen:	1885 fő

Az Almafa Alapfokú Művészeti Iskola ügyviteli telephelye:

4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 5. Fszt. 7.

Az intézmény alapfeladata:

Az Almafa Alapfokú Művészeti Iskola köznevelési alapfeladatot lát el.

Az alapfokú művészeti ismeretek megszerzésének elősegítése, táncszakon a tánc az illetlen, tánchoz tartozó alpműveltség megalapozása, a tanulók felkészítése amatőr táncra, illetlen, viselkedéskultúra ismeretekre, az öntevékeny művészeti együttesekben való működésre, felkészítés a szakirányú továbbtanulásra.

Az intézmény a tanulók széles rétegére kiterjedő fejlesztő hálózat, melynek célja:

- a./ társadalmi igények kielégítése oly módon, hogy a tanulókat saját iskoláikban oktatja, megcélózva a művészeti oktatás lehetőségétől többnyire elzárt külterületi és falusi iskolák diákjait is.
- b./ azonos színvonalú, egységes szakmai felfogás alapján gyakorolt pedagógiai tevékenység folytatása valamennyi tagiskolában.

Az intézmény szakágazati besorolása és megnevezése:

TEÁOR szám:	8520'08	alapfokú oktatás
		közhasznú tevékenység
	8520'32	Alapfokú Művészetoktatás képző-és iparművészeti, táncművészeti, szín-és bábművészeti ágban
	9329'08	máshova nem sorolható egyéb szórakoztatás, szabadidős tev.

Az intézmény alapfeladat:

az NKT 16 §-a bekezdése alapján alapfokú művészeti nevelésoktatás
(TEÁOR sz.: 8520'08, 8520'32)

alapfokú művészetoktatás

Táncművészeti ág

néptánc tanszak

társastánc tanszak

moderntánc tanszak

Alapfokú művészeti nevelés-oktatás, a táncművészet területén ismertesse meg a tanulóival az egyes művészeti ágak alapvető ismeretanyagát és technikáját.

Alapozza meg a művészeti kifejezőkészségek kialakítását, bontakoztassa ki a tanulók alkotófantáziáját és fejlessze improvizációs készségeit. A művészeti érzékenység fogékonyság alapítása mellett a művészeti ismeretek elsajátítására az egyetemes kultúra, az európai műveltség, a nemzeti népi hagyományok, értékek átadására az értékmegőrzés formáinak kialakítására.

Kiegészítő tevékenységek:

vállalkozási tevékenységet az Intézmény nem folytat, minden tevékenysége a tanulókat és a művészetoktatást kell, hogy segítse.

Az intézmény maximálisan befogadó várható létszáma:

Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei telephelyek: 1885 fő

Az intézménybe felvehető **maximális gyermek és tanulólétszáma összesen: 1885 fő**

Az évfolyamok száma:

a a NKT 16 §-a bekezdése alapján maximum 12 évfolyam, melynek keretei között az oktatás előképző, alapfokú és továbbképző évfolyamokon történik.

néptánc tanszak

- 2 év előképző
- 6 év alapfok
- 4 év továbbképző

társastánc tanszak

- 2 év előképző
- 6 év alapfok
- 4 év továbbképző

moderntánc tanszak

- 2 év előképző
- 6 év alapfok
- 4 év továbbképző

Az intézmény alapítója és fenntartója:

NYÍR-ART Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság

4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 5. Fszt. 7.

Ügyvezető: Enyedi Péter

Cégjegyzékszám: 15-09-082346

Adószáma: 25073869-1-15

Statisztikai számjele: 25073869-8520-572-15

Bankszámlavezető Intézet: CIB Bank

Bankszámlaszáma: 10700048-68756828-51100005

Az intézmény felügyeleti szervének neve és címe:

a Nemzeti Köznevelési Törvény bekezdése értelmében

NYÍR-ART Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság

4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 5. Fszt. 7.

Az Intézmény fenntartó irányítását és felügyeletét a Kt. 102.§-a szerint a NYÍR-ART Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság látja el.

Az intézmény fenntartói tevékenységének törvényességi ellenőrzését

- a Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei telephelyek esetében a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal látja el.

Az intézmény működési területe:

Szabolcs-Szatmár-Bereg megye

Az intézmény jogállása:

szakmailag önálló jogi személy, teljes jogkörű költségvetés alapján működő intézmény

Az intézmény gazdálkodási jogállása:

önálló vagyongazdálkodás

Gazdálkodásának módja:

önálló gazdálkodással rendelkezik

Az intézmény gazdálkodása nonprofit jellegű.

A gazdálkodásával kapcsolatos jogosítványok:

Az iskola vezetőjét illeti, aki jogosult átadott hatáskörben a Szervezeti és Működési Szabályzat rendelkezéseinek kerete között e jogosítványt átruházni.

Alapító vagyon:

3.000.000.- Ft készpénz, illetve az bekezdésben foglaltak alapján a további eszközöket a feltöltéses rendszer alapján biztosítja.

Az intézmény vagyona:

Az alapfokú művészetoktatási intézmény nem rendelkezik vagyonnal, feladatait az állami normatív támogatásból és a fenntartói hozzájárulásokból, és a térítési díjak beszedéséből finanszírozza. A tanterven kívüli foglalkozásokért és szolgáltatásokért az intézmény térítési díjat kérhet.

Vagyon feletti rendelkezés és a gazdálkodással összefüggő jogosítványok:

Az intézmény normatív támogatásával, mint vagyonnal és az alapítás után keletkező esetleges más bevétellel és vagyonnal az intézmény fenntartója rendelkezik. Az intézmény a fenntartó által meghatározott éves költségvetés alapján önállóan gazdálkodik.

A vagyonnal kapcsolatos rendelkezési jogok és azok korlátai:

Az intézmény vagyona feletti rendelkezési jogot a NYÍR-ART Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság képviselője Enyedi Péter ügyvezető gyakorolja.

A feladat ellátáshoz szükséges költségvetés meghatározásának rendje:

A Magyar Köztársaság mindenkorai Költségvetési Törvényének figyelembe vételével az iskola költségvetését minden év január 31.-ig el kell készíteni, és azt a fenntartóval jóvá kell hagyatni minden év február 15-ig.

A Magyar Államkincstártól igényelt normatívák:

Normatív állami hozzájárulás:

8520'08	alapfokú oktatás
8520'32	Alapfokú Művészetoktatás képző-és iparművészeti, táncművészeti, szín-és bábművészeti ágban

- Művészetoktatás képző-és iparművészeti, táncművészeti, szín- és báb művészeti ágon
- pedagógus munkakörben foglalkoztatottak után járó átlagbér alapú támogatás (béralapú támogatás)

Kiegészítő normatívák

- a nevelő és oktató munkát közvetlen segítő munkakörben foglalkoztatottak után járó átlagbér alapú támogatás
- pedagógus szakvizsga és továbbképzés
- szakmai fejlesztési feladatok

Intézmény Szervezeti és Működési Szabályzata

Az Intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatát (SZMSZ) Gál Sándor Áron készíti el.

Alapító okirat:

A fenntartó az alapító okiratot 2015. március 5-én fogadta el. Az alapító okiratot az intézmény igazgatója módosíthatja, melyet a fenntartó engedélyezhet.

Az alapító okirat felülvizsgálatának rendje:

Az alapító okirat módosítását az Almafa Alapfokú Művészeti Iskola fenntartója a NYÍR-ART Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság kezdeményezheti, ha feladat vagy telephelyváltozás történik.

Az egybeszerkesztett alapító okirat hatályba lépése: 2015. március 5.

A módosított alapító okirat hatályba lépése: 2021. május 27.

Az intézmény saját bevételek típusának megnevezése:

- pályázat
- szponzori támogatás
- szabad kapacitás kihasználásnak bevételei

A térítési díjjal kapcsolatos rendelkezések, a térítési díj összege

A 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet a nemzeti köznevelésről szóló törvény végrehajtásáról

14. pontja 34 § értelmében az alapfokú művészetoktatás térítési díj megfizetése ellenében vehető igénybe. A térítési díj összegét a tanévkezdéskor számított folyó kiadások egy tanulóra jutó hányadának függvényében, differenciáltan kell megállapítani.

1. Az alapfokú művészeti iskola szolgáltatásai csak térítési díj fizetési kötelezettség mellett vehetők igénybe. Amennyiben a tanuló két művészeti képzésben vesz részt, abban az esetben a második művészeti képzésben akkor is fizetni kell, ha az elsőben nem merítette ki a heti hat tanórai foglalkozáson való részvétel lehetőségét.
2. A térítési- illetve tandíj befizetésének elmulasztása esetén a tanuló az év végi vizsgáját nem kezdheti meg, illetve bizonyítványa a tanulónak nem adható át.
3. A tanuló kimaradása esetén az iskola nem fizeti vissza a térítési díjat.

A térítési díj befizetéséről

Az alapfokú művészeti oktatást állami támogatással csak egy alapfokú művészetoktatási intézményben, egy tanszakon veheti igénybe, térítési díjat ekkor is kötelező fizetni. A térítési díj évente változhat, a tényleges ráfordítás arányában.

Tandíjat kell fizetnie annak, aki a térítési díjért igénybe vett szolgáltatások mértékét meghaladja. (pl. második tanszak esetén)

Az alapfokú művészetoktatási intézményben, egy művészeti képzésben való részvétel esetén térítési díj fizetése ellenében igénybe vehető szolgáltatások: a) heti négy-hat-nyolc tanórai foglalkozás a főtárgy gyakorlatának és elméletének elsajátításához; b) tanévenként egy meghallgatás (vizsga, művészeti alapvizsga, művészeti záróvizsga, versenyre való felkészülés többletórái); c) egy művészeti előadás; d) az iskola létesítményeinek, felszereléseinek igénybevétele, használata a szolgáltatások körében.

Tandíjért igénybe vehető szolgáltatás alapfokú művészetoktatás esetén, ha a szülő úgy nyilatkozott, hogy gyermeke más művészeti iskolába is jár, és ott kéri az állami normatíva igénybevételét. [Ktv. 116.§ (1) bekezdés a) pontja] A tandíj mértéke a mindenkori állami normatív támogatás 100 %-a.

Egy tanszakon nem fizet térítési díjat, aki hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzetű, és erről az önkormányzattól igazolást hoz, melyet eljuttat az Almafa Alapfokú Művészeti Iskola részére.

A tanulóra kiszabott térítési díj befizetése készpénzfizetési számla ellenében történik éves egyszeri, kétszeri vagy havi befizetéssel. Azon tanulók, akik első évesek, és nem részesülnek támogatásban, nekik is térítési díjat kell fizetniük.

Az intézmény vezetőjének kinevezési rendje:

Az oktatási intézmény vezetőjét a fenntartó 1992. évi XXII. a Munkatörvénykönyve és a többször módosított NKT 67 § idevonatkozó paragrafusai alapján pályázatát nélkül nevezi ki. Az iskola az igazgatóját a fenntartó előírásai szerint a fenntartó bízza meg. Jogosult az intézmény képviselőjére és gyakorolja a munkáltatói jogkört.

Záró rendelkezések:

Alapító okirat kiadásáról, elfogadásáról, módosításáról vagy az egységes szerkezetbe foglalásáról a fenntartói határozatok száma:

Az Almafa Alapfokú Művészeti Iskola alapító okiratának módosítását a **NYÍR-ART Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság** ügyvezető igazgatója (fenntartó) I/2021. számú határozatával hagyta jóvá.

Nyíregyháza, 2021. május 27.

NYÍR-ART
Nonprofit Közhasznú Kft.
4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 5. Fszl. 7.
Adószám: 25073869-1-15
Cégl.sz.: 15-09-082346


Enyedi Péter

NYÍR-ART Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság Képviselője – fenntartó